

## **Poděkování**

Vážení přátelé,

dovolte nám, abychom Vám z celého srdce poděkovali za každodenně projevovanou přízeň našemu Domovu seniorů, Domovu se zvláštním režimem i Pečovatelské službě. Ve snaze ochránit zdraví a život našich klientů potřebujeme dnes a denně mnoho ochranných pomůcek, proto jsme přivítali iniciativu všech šikovných švadlenek, které pro nás i naše seniory ušily mnoho krásných roušek. Uvádíme zde jen ty, u kterých známe jejich identitu, ale je jich ještě mnohem více. Některé ženy i muži je nechali u dveří, nebo s úsměvem a přáním pevného zdraví odešli, aniž bychom byli schopni zjistit jejich jména. Velkou úctu a respekt si zaslouží všechny firmy i fyzické osoby, které nám bezplatně dodaly další ochranné prostředky a pomůcky.

Velice si vážíme každého, kdo nám pomáhá a přejeme Vám všem, abyste překonali toto obtížné období ve zdraví, s pozitivní myslí a negativním testem.

### **Dárci roušek:**

Hranice pod rouškou, Jana Smékalová, Šárka Pallová, Yveta Sommerová, Kamila Lysáková, Jana Suchá, p. Pražáková, Věra Juráňová, Veronika Hadašová, Renata Míšová, Lenka Kopřivová, Jana Černá, Vlasta Zapatová, Růžena Halmanová, Jitka Krejčířiková, Hana Matušková, Marie Keclíková, Helena Salátová, Jan Čoček, p. Rýparová, p. Fabiánová, p. Sadílková, p. Mrkvicová, p. Vijová, p. Vykydalová, p. Horníková, p. Matysková, p. Helísková, p. Koukalová, p. Holubová, p. Kohoutová, p. Chlupová, p. Grulichová, p. Bártlová, p. Podloucký, manželé Machylovi, rodina Hlouškova, rodina Zlámalova, rodina Růžičkova, rodina Mlčáková, rodina Kleiberova, ZUŠ Hranice, kolektiv zaměstnanců MěÚ Hranice, MŠ Pohádka Hranice, Dámský spolek Partutovice, ZŠ Potštát, ZŠ a MŠ Drahotuše, Česká pošta, Krok Hranice v.o.s., MEDI-GLOBE s.r.o., Dakr Hranice, Essity

### **Dárci ochranných prostředků, pomůcek, výživových doplňků a dalších produktů:**

Městský úřad Hranice, Krajský úřad Olomouckého kraje, Krok Hranice v.o.s., MEDI-GLOBE s.r.o., Strojearstavby Tvrdoň s.r.o., Meopta-optika s.r.o., RNDr. Jitka Seitlová, Mg. Ivo Lesák, Česká televize (redakce Nory Fridrichové), Pirátská strana, ALIMPEX FOOD s.r.o., TOPSTONE s.r.o., Iresoft s.r.o., Cement Hranice a. s., DF Partner s.r.o., Aura-engineering Hranice s.r.o., Nadace 77, Philip Morris a.s., APSS ČR z. s., Mall Group a.s., Vodafone Czech Republic a.s., Deník Blesk, Charing Cross Scientific a. s., Martin Necid, Essity, Olympus Medical Products Czech, spol. s.r.o., Oční Optika Mgr. Magdaléna Šenkeříková, RUMBLE STORIES s.r.o., Moravské divadlo Olomouc, Studio Fresh